
Контрольная работа №1 «Степенная, показательная и логарифмическая 

функции» 

 

1 уровень 

 

Вариант 1 

1. Сравните числа: 

a) 0,9-6 и 0,9-5 ;          б) 1,2-4 и 1;           в)
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3. Упростить выражение:        
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4. Найти область определения функции: 

a) у = √х+ 26 ;           б) у = (х3 − х)−2. 

5. Построить эскиз графика функции, найти ее область определения и 

множество значений: у = х−5. 

Вариант 2 

1. Сравните числа: 

      а)  0,8-2 и 0,8-3;     б)  
23
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2. Вычислите: 

а) 3/120
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3.  Упростить выражение: 
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4. Найти область определения функции: 

a) у = (х− 2)
1
3;     б) у = (х3 + 3х2 + 2х)−9. 

5. Построить эскиз графика функции и найти ее область определения и 

множество значений:   у = х
1
3 

Вариант 3 

1.  Сравните числа: 

      а) 5,6-4 и 5,6-5 ;       б) 1
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2. Вычислите: 

а) 55/15/3
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3.  Упростить выражение: 
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4. Найти область определения функции: 

a) у = (х− 5)
1
8;    б) у = (х4 − х2)−4. 

5. Построить эскиз графика функции и найти ее область определения и 

множество значений: у = √х− 1.    

2 уровень 

Вариант 1 

1.   Записать в виде обыкновенной дроби число 0,3(6). 

2.   Сократить дробь:  
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3.   Найдите значения выражения: log3(9b), если log3b = 5. 

4. В одной координатной плоскости построить графики функций ху 5,0=  и 

  log 0,5 Х . 

5. Найти значение выражения  

Вариант 2 
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      1.   Записать в виде обыкновенной дроби число 0,2(7). 

      2.   Сократите дробь:       
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      3.    Найдите значение выражения , если log4 a3=9. 

 

4.   В одной координатной плоскости построить графики функций у = 3х  

и у = log 3 Х 

5. Найдите значение выражения:  

3 уровень 

Вариант 1 

1. На палке отмечены поперечные линии красного, жёлтого и зелёного цвета. 

Если распилить палку по красным линиям, то получится 15 кусков, если по 

жёлтым  -5 кусков, а если по зелёным  - 7 кусков. Сколько кусков получится, 

если распилить палку по линиям всех трёх цветов? 

2. Вычислить:  �√121−  √120 

3. Вариант 2 

1. Кузнечик прыгает вдоль координатной прямой в любом направлении на 

единичный отрезок за прыжок. Сколько существует различных точек на 

координатной прямой, в которых кузнечик может оказаться, сделав ровно 6 

прыжков, начиная прыгать из начала координат? 

2. Вычислить:  2√153 - 3√68 - √17 

1 уровень 

№  1а 1б 1в 2а 2б 2в 2г 2д 3 4а 4б 5 итог 

баллы              

 

2 уровень 3 уровень Итог всей 

работы 

№  1 2 3 4 5 итог 1 2 итог  

 баллы          



 

Оценка ученика Оценка учителя 

  

 


